

Introduction to Quantum Mechanics, 2nd ed.

by David Griffiths

Corrections to the 17th Printing

November 21, 2015

- page vii, last line of second paragraph: change “following” to “after finishing”.
- page 8, line 4: change x to j (twice).
- page 23, Problem 1.18(b): at the end, add the parenthetical sentence “(Assume it’s monatomic hydrogen, not H_2 .)”
- page 196, Equation 4.199, insert a comma and space before “($m \geq 0$)”.
- page 196, Problem 4.55(h), third line: “density” \rightarrow “per unit r ”.